以旧换新怎么换?有哪些优惠?

你想把油车换成新能源车吗?你想将 老旧家电换成全新的智能家电吗?你想让 自己的旧房子装修一新吗?

近期,官方对消费品以旧换新的一系列 发声,引起广泛关注。

以旧换新该怎么换?会有哪些优惠? 又是否方便?商务部等14部门近日印发的 《推动消费品以旧换新行动方案》给出了答 案,明确推动汽车换"能"、家电换"智"、家装 厨卫"焕新"。

"真金白银"的优惠 ——资金支持、补贴、优惠

鼓励大家以旧换新,必然少不了送上 "优惠券"。

在此前的国务院政策例行吹风会上,国家发展改革委副主任赵辰昕已明确,中央投资、中央财政资金等对大规模设备更新和消费品以旧换新肯定是有资金支持的,而且支持会是有力度的。

此番公开的《行动方案》再次提出,确保 "真金白银"的优惠直达消费者。

记者注意到,这些"真金白银"的优惠涉及资金支持、补贴、优惠等。《行动方案》明确:

中央财政与地方政府联动,安排资金支持汽车报废更新,鼓励有条件的地方支持汽车置换更新。

鼓励有条件的地方对消费者购买绿色 智能家电给予补贴。

开设线上线下家电以旧换新专区,对以旧家电换购节能家电的消费者给予优惠。

鼓励有条件的地区支持居民开展旧房 装修、厨卫等局部改造和适老化改造,对购 买智能家居产品给予补贴。

以旧换新更便利 ——"上门收车""互联网+上门回收

"**家装便民服务点"** 除了拿出"真金白银"、《行动方案》还在

除了量出具金白银,《行动万条》处在 居民以旧换新的便利性上下了功夫。 例如,在推动汽车换"能"方面,《行动方

例如,在推动汽车换 能 方面,《行动方案》提出,便利车主交车,推广上门收车服务模式。

在推动家电换"智"方面,《行动方案》提出,将废旧家电等再生资源回收网点纳人"小修小补"便民地图:鼓励有条件的社区设置废旧家电临时存放场所;发展"互联网+上门回收""以车代库"等新型模式。

在推动家装厨卫"焕新"方面,《行动方案》提出,鼓励街道、社区和居民小区设置"家装便民服务点";为装修车辆、废旧物资回收车辆进出小区提供便利;优化线上线下二手家居交易服务。

"变废为宝"的新方向 ——促进二手车品牌化、鼓励"互联 网+二手"模式

消费品以旧换新必然会带来废旧物 资。这些被淘汰的产品将如何再利用?

此前的政策吹风会上,赵辰昕就指出,"所谓的废旧物资'浑身是宝',进行有效的

回收利用相当于开启了'第二矿山'。" 对于"变废为宝",《行动方案》给出了诸 多发展方向。

例如,针对汽车以旧换新,《行动方案》 提出,促进二手车品牌化、规模化发展;提升 二手车出口企业国际化经营能力,支持其持 续拓展海外市场;支持汽车改装、汽车租赁、 汽车赛事、房车露营、传统经典车等相关行 业规范发展,打造形成一批具有影响力、带 动力的汽车后市场项目,促进汽车从交通工 具向生活空间转变。

对于报废车辆,《行动方案》明确,鼓励报废车回收拆解企业提高资源高值化综合利用水平,并向下游钢材、有色金属、零部件再制造等产业链延伸拓展,支持企业做大做强。

《行动方案》还提到,开展二手商品流通 试点工作,培育一批服务便捷、规范高效的 二手商品流通龙头企业。鼓励电器电子产 品等生产和流通企业发展二手回收业务,扩 大二手商品交易规模。

此外,鼓励"互联网+二手"、售后回购等模式发展。完善二手商品流通法规,健全二手商品鉴定、评估等相关标准,规范二手商品交易行为。 本报综合消息

首批130名中国籍涉赌诈违法犯罪嫌疑人从柬埔寨被押解回国



新华社武汉4月13日电(记者宋立崑熊 丰)4月13日晨,随着两架中国民航包机降落 在湖北武汉天河国际机场,首批130名中国 籍涉赌诈违法犯罪嫌疑人被我公安机关从 柬埔寨押解回国。这是今年以来中柬警方 组织开展的首批遣返押解任务,拉开了两国 警方联合打击涉赌诈违法犯罪的帷幕。

近年来,为依法严厉打击跨境赌博、电信网络诈骗等突出犯罪,中柬警方密切配合、通力合作,不断深化打击工作,取得一系列显著成效。在前期工作基础上,按照全国打击治理跨境赌博工作部署,我公安机关会同柬埔寨警方近日组织开展了打击涉赌诈违法犯罪联合行动。行动中,柬警方捣毁了多个位于西哈努克市的赌诈窝点,抓获了一大批中国籍违法犯罪嫌疑人,查获一批涉案服务器电脑、手机等作案工具。在公安部指挥下,湖北公安机关派出工作组赴柬埔寨,会同柬警方开展遣返押解工作,自即日起以民航包机形式分批将上述人员押解回国。

公安部有关负责人表示,公安机关将继续深化与相关国家和地区的警务执法合作,持续深入开展专项打击,坚决铲除涉我赌博、诈骗窝点,依法缉捕犯罪嫌疑人,坚决遏制此类犯罪高发态势,切实维护人民群众生命财产安全。

全国爱鼻日:专家支招应对鼻窦炎

新华社北京4月13日电(记者徐鹏航 顾 天成)"鼻子长期不通气""鼻涕一直流不完""总是闻不到气味"……出现这些症状要当心鼻窦炎。每年4月的第二个星期六是全国爱鼻日。鼻窦炎有哪些症状?急性鼻窦炎和慢性鼻窦炎有何区别?如何治疗?记者采访了相关专家。

什么是鼻窦炎?

鼻窦炎是鼻窦黏膜的炎症性疾病。北京协和医院耳鼻喉科住院医师齐航介绍,当炎症局限于鼻腔,即为鼻炎;当疾病更严重、累及范围扩大到鼻窦,则为鼻窦炎,其常见症状包括鼻塞,流涕,头面部胀痛以及嗅觉减退等。

"鼻窦炎按病程分急性和慢性,临床上通常把病程在三个月之内的称急性鼻窦炎。"北京大学人民医院耳鼻咽喉头颈外科主任医师王旻表示,虽然急性与慢性鼻窦炎典型症状基本相同,但当急性发作时,患者症状会比较严重,因脓性分泌物压迫窦腔神经感受器,会引起明显而剧烈的头疼。

慢性鼻窦炎则分为原发性及继发性,目前原发性慢性鼻窦炎的病因尚不完全明确。

学界认为,可能与遗传因素、过敏反应、细菌感染、鼻腔解剖结构发育异常等因素相关。 而慢性鼻窦炎也可继发于鼻窦真菌感染、口腔牙源性疾病以及免疫缺陷等系统性疾病。

鼻窦炎急性发作要及时就医

"急性鼻窦炎多继发于急性鼻炎。"王旻说,如果出现急性鼻炎超过一周,仍流脓涕,甚至出现头疼、嗅觉减退等症状,首先要考虑急性鼻窦炎。同时,部分慢性鼻炎若没有得到及时治疗,也有造成急性鼻窦炎的风险。

急性鼻窦炎以细菌感染为主,严重的鼻 窦炎患者,炎症可能穿透骨壁,诱发出现眶 周脓肿、颅内感染等严重并发症,而慢性鼻 窦炎出现这些并发症的可能性相对较少。

王旻建议,如出现急性鼻窦炎相关症状,建议尽早到医院就诊,避免耽误治疗、加重病情。抗生素治疗是急性鼻窦炎的首选治疗方法,可辅以鼻用糖皮质激素类药物、减充血剂(短时使用)、镇静剂或镇痛剂等。

慢性鼻窦炎如何治疗?

齐航提示,当出现鼻塞、流涕、头面部胀

痛、嗅觉减退症状中两种以上(其中鼻塞、流涕之一为必备症状),病程超过12周时,即可初诊为慢性鼻窦炎,应及时到耳鼻喉科就诊,行鼻内镜检查、影像学检查及实验室检查以明确诊断。

慢性鼻窦炎常常严重影响患者的睡眠、 学习和工作效率。如出现慢性鼻窦炎应如 何治疗?

北京协和医院耳鼻喉科主任医师吕威介绍,根据患者疾病的严重程度及类型,结合患者自身情况,医生会给予不同的治疗方案。最常见原发性双侧慢性鼻窦炎的治疗手段包括鼻用或口服糖皮质激素、鼻腔冲洗等。对于慢性鼻窦炎药物治疗无效的患者,医生会评估内镜鼻窦手术的必要性。其中针对难治性2型炎症型慢性鼻窦炎,近年来新出现了多种生物制剂疗法,取得了良好的疗效。

"慢性鼻窦炎若不及时治疗与控制,会加重哮喘、睡眠呼吸暂停综合征等其他疾病的症状,影响全身健康。"吕威建议,出现慢性鼻窦炎要及时接受规范化的诊治。

炮制"秦朗丢作业",丢掉了什么?

4月12日晚,杭州警方通报:"秦朗寒假作业丢巴黎"事件系策划编造。涉案两人自编视频脚本,网购寒假作业,用手机自拍、制作相关视频,并散播至多个网络平台,造成恶劣影响。目前,公安机关已依法对涉案人员及其所在公司作出行政处罚。

今年春节假期,"秦朗丢作业"曾占据多个热搜榜单,众多自媒体竞相跟进炒作,衍生出"秦朗舅舅""西场小学"等多个话题。如今警方调查结果公布,事实证明"秦朗"没有丢作业,反倒是一些"网红"和自媒体,丢掉了起码的社会责任和道德底线。

近年来,自媒体造假层出不穷。从女骑手"深夜送餐被盗电动车崩溃大哭",到"被妻子抛弃的丈夫带娃在街边摆摊还债",相关视频事后均被证实为蓄意摆拍,涉案人员被依法处罚。

然而,处罚警示之下,造假摆拍、炒作的

行为仍时有出现,你方唱罢我登场,不计后果、不择手段。一些"网红"自媒体的目标很明确,就是只要有流量,就可以不管不顾,为此不惜制造对立、传播焦虑,挑战底线、激化偏见。他们拿到了自己想要的流量,给社会和公众带来的却是负面影响,污染了网络生态,败坏了社会风气。

一些"网红"自媒体公然造假骗流量是表象,实质是其背后的"推手"为了逐利,丢掉了道德和法律底线。"流量变现"的真正逻辑,应当是用优质靠谱的创作,更好地向公众提供有品质、有营养的内容,赢得立得住的长久流量,从而获取相应的正当收益,绝不能变成一味博取眼球而丧失底线。对于自媒体和MCN机构而言,无数事实已证明,无底线追求流量,最终只会被广大网友抛弃。

道德底线不能踩,法律"红线"不能碰, 自媒体造假歪风必须刹住! 管理部门需进一步加强监管、加大打击力度。不久前,有关部门已经启动专项行动,重点整治通过摆拍场景等方式,制作"扮穷""卖惨"内容博眼球等突出问题,集中整治"自媒体"造热点蹭热点制造"信息陷阱"、无底线吸粉引流牟利等问题。对无底线的自媒体和机构,必须严格依法处罚。

网络平台和媒体机构要增强责任担当,坚守内容品质,提高甄别能力。不能未经核实追逐网络热点,不能被流量带偏、为虚假内容推波助澜。对热点内容,网络平台应当尽到核实甄别的责任,不能任由虚假内容扩散放大。

一个健康清朗的网络环境,需要全社会共同呵护。"秦朗丢作业"事件,就是摆在大家面前的一个活生生的案例,十分典型也发人深思,我们应当坚决向这样的行为说不,用"零容忍"的态度让造假者无路可走,共同守护社会的真善美。

"代购演唱会门票"诈骗 警方提醒谨防三个"套路"

新华社大连4月13日电(记者 郭翔)有 内部购票渠道、发送虚假网站链接、伪造高仿 门票……辽宁省大连市近期发生多起"代购 演唱会门票"诈骗案件,当地警方提醒,在购 买演唱会门票时,一定要选择正规票务平台, 避免通过不明来源网站或个人进行购买,仔 细鉴别门票上的防伪标识。一维码等信息。

细鉴别门票上的防伪标识、二维码等信息。 据大连警方介绍,部分诈骗分子在微信、微博等网络平台发布"代购演唱会门票" 虚假信息,与购票群众取得联系后,要求使 用支付宝等方式支付票款,再以"备注信息 有误"等理由,要求持续付款实施诈骗。

大学生小姜在正规渠道未买到某明星演唱会门票,于是在微博上搜索演唱会门票信息,发现一名用户发帖称有票,便与对方私信联系。对方让小姜提供姓名、身份证号、手机号,随后发来一个链接要求通过支付宝付款。小姜按要求操作后,对方称小姜忘记填写备注信息,并未收到款项,要求再次转账。小姜再次转账后,对方又以"备注信息格式出错"为由不予出票。小姜在申请退款时意识到被骗。

大连警方提醒谨防三个"代购演唱会门票"诈骗"套路":一是在演唱会官方开始售票前,诈骗分子发布"有内部购票渠道""可以实到非常紧俏的门票"等虚假信息,并以定金、辛苦费等各种理由要求支付价款;二是演出开始前,诈骗分子编造"已买到票但有事去不了""跟对象分手不想去了"等原因,在一些二手交易网站"含泪转让",收到钱就拉黑;三是诈骗分子事先潜伏在微信、QQ等社交软件群里,发布门票销售信息,通过发送虚假网站链接或伪造高仿门票实施诈骗。